
Rybáři závodili v tělocvičně,
soutěžilo devět družstev

Kladruby – Halový závod v rybolovné technice se ko-
nal v tělocvičně kladrubské školy. Akci pořádala Míst-
ní organizace ČRS Stříbro ve spolupráci s Rybářským
kroužkem v Kladrubech. Soutěžilo se v několika kate-
goriích. Celkem devět družstev a na čtyři desítky jed-
notlivců ze Kdyně, Černošína, Nepomuku a dalších
míst, všichni ukázali své umění a soutěž proběhla v
dobré přátelské atmosféře. Více přineseme v ponděl-
ním vydání. (jk)

U Žebráků havarovala dvě osobní
vozidla, dva lidé byli zraněni

Žebráky – Necelý kilometr za obcí Žebráky ve směru na
Dlouhý Újezd hasiči z Tachova zlikvidovali následky
nehody dvou osobních aut. Nehoda si vyžádala zranění
dvou osob. Místo události si převzala Policie České re-
publiky. (jk)

U traktoru spadla klec. Jednou to přece přijít muselo

OLDŘICH VORÁČEK

Tachov – Případ, který ten
den řešil Okresní soud v Ta-
chově, se v ničem nevymykal
těm běžným, kterých jsou tý-
den co týden na přetřesu de-
sítky. Snad jen od jiných se li-
šil tím, že šlo o majetkovou
trestnou činnost, nebývalou
rozsahem.

Pokud někomu bude příběh
připomínat cosi již známého,
nejde o podobnost čistě ná-
hodnou. Všechno to totiž u pa-
na R.K. začalo tehdy, když se
skamarádil s panem P.D. Bylo
to na podzim, roku 2012, kdy se
s ním nastěhoval do domu je-
ho strýce, neboť v té době žil ja-
ko bezdomovec.

Ale příběh, který vyslechl
poškozený V.D., měl zcela jiné
pozadí. Ale protože to byl dob-
rák od kosti, na historku na-
létl a spolkl ji i s navijákem. Po
dlouhé době, když byl kon-
frontován se svým synovcem a

tímhle dokonalým zlotřilcem,
měl vybílený barák a spoustu
věcí z něho rozprodanou, nebo
jinak mimo svoje vlastnictví.

Když se náš výtečník pár
měsíců na to od kamaráda od-
stěhoval, začal život v nové
úpravě. Samozřejmě ale v
tomtéž duchu, v jakém ho už
léta vedl. Byl to už protřelý
kriminálník, na svůj věk, až
přespříliš. Jenže to už měl jiné
přátele pochybných vlastnos-
tí a charakterů, a tak mu pře-
dešlý příběh, musel být mno-
hem později připočítán k dob-
ru.

Objekt v Zámecké ulici v
Plané vytipovali vcelku snad-
no. V té době se ho držel o rok
mladší učeň. Tohle řemeslo
uznával, příkazy šéfa plnil na
slovo. Byla studená, prosin-
cová noc, na dvorek domu se
snášely drobné sněhové vloč-
ky, tma jako v pytli. V něm
zřejmě byl i majitel domu, ne-
boť nic nenasvědčovalo tomu,
že by povedenou dvojici moh-
lo něco vyrušit. Jen jazyk svět-
la baterky olizoval opuštěný

objekt, a jak už to v takových
případech bývá, branka v
oplocení byla jen nedbale za-
jištěna.

„Vlezli jsme napřed do ně-
jaké kůlny. Byla tam jenom ja-
kási provizorní závora, neby-
lo těžké se přes ní dostat. Vy-
táhli jsme motocykl Kentoya,
dvě horská kola, patnáctimet-
rový kabel na 380 Voltů a pak
honem do zahradního altánu,
který byl kousek odtud. Tady
se nám líbila replika japon-
ského meče a tu jsme sebrali i
s textilním pouzdrem. Věci
jsme narovnali u branky a
vrátili se k domu,“ řekl před
soudem obžalovaný R.K. a dá-
le pokračoval.

„V domě byla tma a protože
nebylo ještě tak pozdě, bylo
zřejmé, že v něm nikdo asi ne-
bude. Vyrazili jsme okno a
rychle se schovali. Protože se
nic nedělo a na řinkot skla žád-
ná reakce, bylo jasné, že má-
me cestu volnou. Dovnitř jsme
vlezli oba a věci, které se nám
hodily, jsme vyhazovali ok-
nem.“

Věci, které se hodily, zněla
výpověď obžalovaného, vyha-
zovali oknem. Z nevysokého
okna, přímo na dvůr. Podle
vyšetřovacího spisu není ani
možné přesně popsat vše, co se
ten večer chmatákům hodilo.
Mikrovlnou troubou a LCD te-
levizorem počínaje, přes ne-
funkční repliky historických
střelných zbraní, navigace,
mobilní telefony, USB flash
disky Kingstone, MP4 pře-
hrávač, notebooky Hewlett
Packard Presario a Acer As-
pire včetně myší, hodinky, bi-
žuterie, šperkovnice s prste-
ny, přehrávače a disky, a dal-
šími věcmi, které majitelé do-
hledávali ještě několik dnů po
vloupání. A co se hodilo pře-
devším, různé druhy soukro-
mých dokladů. Majitelé pocí-
tili ztrátu platebních karet
Komerční banky, občanských
průkazů, řidičáků, dokonce i
kartiček pojištěnce VZP, a
dalších dokladů. Zkrátka ztrá-
ta na odcizených věcech téměř
dvaašedesát tisíc korun a na
věcech poškozených tři a půl

tisíce.
Jenže žádné stromy neros-

tou do nebe. Ten den, o dva mě-
síce později, obžalovaný, spo-
lu se dvěma jinými výtečníky,
vyrazili na lup nafty. V Dol-
ním Kramolíně, poblíž Cho-
dové Plané, stál před domem
traktor. Řádně vybaveni pěti-
litrovým plastovým ka-
nystrem a šroubovákem, do-
razili k němu. Proražení ná-
drže bylo dílem okamžiku a
nafta začala spokojeně klouzat
do přistavené nádoby. Jenže
stačil do ní vklouznout pouze
jeden litr, když se za zády zlo-
dějů ozval hlas hlídky policie.
A měli po ptákách. Škoda
traktoristovi C.H. pětatřicet
korun, ale na proražené nádr-
ži celé čtyři tisíce.

„Obžalovaný R.K. je vinen,
že společným jednáním si při-
svojil cizí věc tím, že se jí
zmocnil, čin spáchal vloupá-
ním a způsobil škodu většího
rozsahu. Neoprávněně vnikl
do obydlí jiného a při činu pře-
konal překážku, jejímž úče-
lem je zabránit vniknutí, a dá-

le bez souhlasu oprávněného
držitele si opatřil nepřenos-
nou platební kartu identifi-
kovatelnou podle jména a čís-
la,“ vynesl rozsudek předseda
senátu Josef Junek.

„Tedy společným jednáním
si přisvojil cizí věc tím, že se jí
zmocnil a byl za takový čin v
posledních třech letech od-
souzen a potrestán. Tím
spáchal pokračující přečin
krádeže, v jednočinném sou-
běhu s přečinem porušování
domovní svobody a přečinem
neoprávněného opatření, pa-
dělání a pozměňování plateb-
ního prostředku, vše ve spo-
lupachatelství. Odsuzuje se za
to k souhrnnému trestu odně-
tí svobody na osmnáct měsíců
nepodmíněně, do věznice s do-
zorem. Zároveň se mu ukládá
trest zákazu řízení motoro-
vých vozidel, na dobu čtyř let.“

Také tady bude cesta k ná-
pravě dosti klikatá. Pokud se v
base nenaučí ještě víc, než už
umí teď, to ukáže až čas. Do té
doby je potřeba mít před ním
všechno pevně pod zámkem.

Soudnička

V ZIMĚ BEZ SNĚHU SI DĚTI UŽILY BÍLÝCH
RADOVÁNEK PŘI ŠKOLIČCE LYŽOVÁNÍ

TŘETÍHOROČNÍKULYŽAŘSKÉŠKOLIČKY se účastnilo dvacet osmdětí ze tříd tachovskémateřinky Pošumavská. Pět dopolední se
učily základům lyžování ve ski areálu vMariánských Lázních. V pátek se konalo slavnostní rozloučení ze školičkou a rozdávaly se
medaile i diplomy. Tomupředcházely soutěže ve slalomu i jízdy odvážnějších a zkušenějších ze svahu sjezdovky. Školička lyžování
funguje vždy od ledna do března a organizátoři takto dvakrát denně zasvěcují děti různýchmateřinek do tajů a základů lyžování.
Fotogalerie na www.tachovsky.denik.cz Foto:Deník/Antonín Hříbal

Tempo na stavbě se zrychlilo
Smuteční síň měla být hotova v únoru, ale termín se nejspíše opět prodlouží
JINDŘICH SÝKORA

Planá – Nová smuteční síň na
hřbitově v Plané měla být pů-
vodně dokončena 20. října mi-
nulého roku. Tak tomu ale
rozhodně nebylo. Další ter-
mín dokončení byl stanoven
na konec února. Ani to se mož-
ná nestihne.

Tempo výstavby totiž v prv-
ních fázích neodpovídalo
předloženému časovému har-

monogramu. Během toho byl
také změněn stavbyvedoucí.
Výběrové řízení na dodavate-
le stavby vysoutěžila v březnu
karlovarská firma Dozorstav.
Ta si staveniště v dubnu pře-
vzala. Za zpoždění mohou pod-
le jednatele společnosti Edu-
arda Jurašky problémy s pro-
jektovou dokumentací. „V
současné době se to řeší. Do
projektu se musela zanést
změna, protože bylo třeba na-

výšit příkon elektrické ener-
gie. Tato změna se také musí
doplnit do stavebního povole-
ní. V současné době se čeká na
zanesení změny a vyjádření
dodavatele elektrické ener-
gie,“ vysvětlil v dřívějších do-
bách jednatel s tím, že zmiňo-
vaná srpnová výměna stav-
byvedoucího nemá na postup
prací žádný vliv.

A jak to tedy se smuteční sí-
ní vypadá v dnešních dnech?

„Samozřejmě se každý den po-
kračuje v práci. Nyní už v ta-
kovém tempu, jaké mělo být i
v předešlém půlroce,“ řekla
Deníku starostka Plané Mar-
tina Němečková. Jak ale kon-
statovala, druhý termín, kte-
rý měl být na konci února le-
tošního roku, se nejspíš ne-
stihne. „Samozřejmě nemohu
nic slibovat, ani hanit dopře-
du, ale termín se nejspíše bu-
de prodlužovat,“ dále dodala.

Letošní kulturní program v lázeňské obci
slibuje hudební legendy a hvězdná jména
JIŘÍ KOHOUT

Konstantinovy Lázně – Vla-
dimír Mišík, Luboš Pospíšil,
Jaroslav Uhlíř. To je jen velmi
stručný výčet hudebních le-
gend, které letos nabídne kul-
turní program v Konstanti-
nových Lázních.

Obec jej zveřejnila tento tý-
den a pravidelní návštěvníci
se opět mohou těšit na tři
osvědčené festivaly – U pra-
mene, Revival Fest a Lázeň-
ská struna. Chybět nebude

cyklus koncertů v klubu Pan-
teon, ani Hudební pergola, či
festiválek Šrapnel.

První velké jméno ze světa
hudby se na plakátech obje-
vuje už teď, legendární Mňága
a Žďorp z Valašského Meziříčí
totiž zahraje 26. března v kon-
stantinolázeňském kultur-
ním domě.

Ještě před prvním festiva-
lem, který se jmenuje U pra-
mene, se 28. května uskuteční
zahájení lázeňské sezony, kde
bude neméně slavný host –

skupina Yo Yo Band. Pramen
svlaží návštěvníky týden poté
a nabídne notnou dávku slav-
ných jmen. Kromě již zmiňo-
vaných Luboše Pospíšila a Ja-
roslava Uhlíře to bude nedáv-
no znovu obnovený Abraxas,
či známá skupina Buster Ni-
xon a řada dalších.

Červencový Revival Fest
nabídne opět kapely inspiru-
jící se českými i světovými le-
gendami, Lázeňská struna v
srpnu zase přinese koncerty
kapel Petra Kocmana, Mirka

Kemela, či Cop.
Na otevřené scéně v Kon-

stantinových Lázních se na
přelomu července a srpna
představí jedna z nejoblíbe-
nějších kapel současnosti –
Jelen.

Na závěr října je pak při-
praven jeden z nejočekáva-
nějších koncertů, Noc legend.
A skutečně dostojí svému ná-
zvu, neboť se v kulturním do-
mě můžeme těšit na Vladimí-
ra Mišíka a Etc. a na Blue Ef-
fect s Radimem Hladíkem.
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Soutěžte o vstupenky na koncert
Ondřeje Rumla
Tachovsko, Horšovský Týn – S písničkami Ježka, Voskovce aWeri-
cha vystoupí v pondělí 15. února v sále kina v Horšovském Týně zpěvák On-
dřej Ruml. Doprovázet jej bude přední české jazzové těleso, a to Matěj Ben-
ko Quintet. Koncert začíná v 19 hodin.
Ve spolupráci s organizátory jsme připravili soutěž o vstupenky pro čte-
náře Tachovského deníku.

Soutěžní otázka:
V programu horšovskotýnského koncertu zazní legendární písničky Jaro-
slava Ježka, Jiřího Voskovce a Jana Wericha, známé především z éry
Osvobozeného divadla. Který z následujících evergreenů nenapsala jme-
novaná trojice?

a) Tři strážníci
b) Klementajn
c) Klobouk ve křoví
d) Ezop a brabenec

Své odpovědi s vaším jménem a bydlištěm posílejte formou sms zprávy
na telefonní číslo 602 661 178. Uzávěrka soutěže je v pátek 12. února,
výherce zveřejníme v sobotu 13. února. (jk)

Ještě jsou volné lístky na bál,
tombola má ceny za tisíce korun

Bor – V pátek 12. února se v zámeckém sále v Boru usku-
teční Městský bál. Kromě tance, dobrého jídla a pití, ta-
nečního vystoupení čeká na hosty půlnoční losování
vstupenek.Prvnícenajefotoaparátvhodnotě5.000,-Kč,
druhá cena tablet v hodnotě 4.000,- Kč a třetí sada na vý-
robu nápojů, dále můžete vyhrát odšťavňovač, značko-
vé sekty, soudek piva, rychlovarné konvice, termosku
a mnoho dalších zajímavých a pěkných cen. K tanci a
poslechu hraje orchestr M. Novotného z Plzně. Vstu-
penky jsou v prodeji v zámecké pokladně, ještě jich je
několik volných. (red)
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